



“报刊进店”市民咋看？ “购物时顺便买份报纸，挺方便的”

郑州启动报刊亭退路进店机制引发各方强烈关注，政府承诺“按照取缔一个增加两个的要求新增报刊零售网点，方便群众的文化需求”，保证市民在家门口就买到报刊。昨日，这项工作有了重大突破，思达超市5家门店早上一开门就备齐报刊品种，正式对市民开售，销售的品种还真不少，包括《郑州晚报》在内的6种报纸和20余种期刊，市民反映“到超市购物时，可以顺便购买喜欢的报纸杂志，一举两得”，纷纷表示支持。

记者 孙娟/文 周甬 廖谦/图

超市 5家思达超市开售报刊，6种报纸、20多种畅销杂志任你选

昨日上午10时许，记者来到位于省委党校南侧的正道思达文化南路店，刚一进门就能看见约2平方米的报刊销售区域，不少市民正站在书架前翻看最新的报刊。

大期刊架上摆满了20余种畅销杂志，比如知音、青年文摘、漫画、汽车之友、昕薇、三联生活周刊、中国国家地理、贝太厨房、父母必读等，涵盖了各个年龄段的阅读需求。期刊架旁边，则是两个报刊架子，摆满了省会各家媒体的报纸，共有6种，《郑州晚报》被摆放在了第一排。

市民杨女士买完酸奶和零食，随手拿起一份《郑州晚报》和一本《知音》放在了购物篮里。“到超市购物时，可以顺便购买喜欢的报纸杂志，一举两得，挺方便的。”杨女士结账时说。

如果到超市只买报刊不购物，是否还要排队？正道商业百货事业部负责人表示，只买报刊的市民可走绿色通道，直接到柜台结账。另外，思达超市7点半开门，不影响市民早上购买报纸。

这名负责人还表示，从今天起，报纸销售将在思达超市140家门店全覆盖，而期刊的销售也将陆续登陆各大门店。



郑州市5家思达超市开卖报刊，品种还不少，6种报纸、20多种期刊任你选购。

市场反应 各大超市和沿街门店纷纷申请报刊零售许可

昨日记者从各区了解到，如今争抢报刊销售市场的不仅仅是思达超市，华润万家、丹尼斯、左右间也都提出了办理报刊零售许可的申请。

不仅如此，记者在中原区行政审批大厅看到，该辖区很多沿街商户也来咨询如何办理《出版物经营许可证》。商户周大妈请办事人员帮她将办理许可证需要的材料写到纸上。“我开了一家烟酒店，想腾出来地方卖报刊。”

据了解，若想在原有营业门店的基础上增添报刊零售业务，需办理《出版物经营许可证》，各区均开辟有绿色通道，条件符合的，由原来15个工作日缩短为2个工作日；需在营业执照上增添“零售报刊”项目，也从过去7个工作日缩短为1个工作日。

市民 只是一个习惯问题

报刊亭退路进店备受争议，“报刊进店”这一销售渠道是否便民呢？

大豫网对报刊亭退路进店机制进行了题为《你咋看拆除报亭，退路进店？》的调查，结果显示，有10758名网友支持，1579名网友反对，275名网友表示无所谓。

“报刊亭长期占压人行道、盲道，有很大安全隐患啊。”网友“胡辣汤”发帖称。也有一些网友虽然对报刊亭全部退路进店表示不理解，但相信会给市民带来方便。

昨日记者随机采访了20多名市民。有人表示，原来到报亭买报，不用存车不用等，很方便。但也有市民认为，报刊亭功能单一且营业时间短，而便利店遍布大街小巷和社区，营业时间长、覆盖范围广，适合做各种便民零售终端，只是大家消费习惯的一个培养过程。

正道思达超市的负责人则表示，国内大城市便利店销售报刊早已成熟，这种模式在郑州启动较晚，让市民接受需要时间。

报亭主 拆除报亭，政策上有保障，很满意

今年47岁的杨成清在经七路与红旗路口经营了报亭亭9年。郑州启动报刊亭退路进店机制后，4月18日，他主动拆除了自己的报亭亭。

谈起拆除报亭亭的感受，杨成清说，当初说要拆除报亭亭的时候，他也想不开，“没了报亭亭，我咋喝啥”。后来，政府出台了补偿政策，补贴3万元，还给安排工作，杨成清算了一笔账就同意了。

杨成清是这样算的：随着网络的发达，报刊的销售在2010年后有了明显下降，收入时高时低，很不稳定。另外，经营报亭亭随时都离不开人，他从来都没休过假，而养老和医疗保险也都是自掏腰包，一年也要万把块钱。

如今，金水区安排杨成清进入社区巡防队，按月缴纳养老统筹和医疗保险，还有节假日。“生活有了保障，工资也很稳定，没了后顾之忧，我挺满意的。”杨成清笑着说。

金鑫珠宝 · 正弘店促销力度再升级！

五一黄金周

《《 珠宝抢购集结号 》》

活动时间：
4月29日-5月6日

海量黄金

最高优惠 **75元/g**

钻石

最低 **599元起**

(每天限量)

翡翠饰品

最低 **999元起**

(每天限量)

以当日大盘价为准！

333.7元/克

投资金条限量30公斤
每人限购100克

克拉钻

28000元起

(每天限量10款)

20克拉大钻
镇店之宝 全球罕见！

4月23日-28日 定金翻倍赠 存100当300，存500当1000

4月29日-5月6日 钻石（三层）、翡翠（五层）直销惊爆价！

4月29日-5月6日 购买钻石、翡翠 满3000送800! 全场通用!

4月29日-5月6日 赢取汽车机会天天有! (一年使用权)

广汽汽车鼎力支持
续写五一“传祺”

品牌多 | 品类全 | 品项广 | 服务更专业 | 质量更放心

地址 / 郑州市二七路224号金鑫珠宝正弘店（原正弘国际名店）

电话 / 0371-66997788、66258080

活动详情请店内详询，商品图片仅供参考。